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13 listopadu, 2024

Další alarmující informace z uniklých protokolů
německého RKI dokazují, jak vlády manipulovaly
masami i volbami v USA (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/11/dalsi-alarmujici-informace-z-uniklych-protokolu-nemeckeho-rki-dokazuji-jak-
vlady-manipulovaly-masami-i-volbami-v-usa-video

Jde o důkaz, který již vyplývá z jiných částí rozsáhlých odtajněných
dokumentů německého RKI (Institut Roberta Kocha), který měl
„údajně“ vést německou covidovou politiku – a tedy i tu českou.
Odhalení byla tento měsíc prezentována dr. Homburgem (viz titul.
obrázek) přímo v Bundestagu.

Připomínám, že za Covidu naše vláda kopírovala vše od vlády
německé, což bylo patrné po několika málo měsících. Počáteční
notičky měly všechny vlády jednotné (podle všeho musely být
politické loutky instruovány pár měsíců předem) a později část
Evropy „jela“ podle instrukcí z Berlína.

Naše vláda byla v tomto směru asi nejoddanějším nohsledem,
protože skutečně 95% všech nesmyslů bezhlavě kopírovala.

Například zcela nesmyslné prachové respirátory, před jejichž
(ne)účinností varovala i zmíněná RKI, byly nápadem vlády
Merkelové, jejíž ministři si na jejich prodeji slušně nakradli.

Tento nápad pak převzala jen česká a rakouská vláda, ostatní
podobnou povinnost nezaváděly (maximálně formou doporučení).

Spousta dokumentů odhaluje, že RKI věděla, že reakce na covid
nebyla založena na vědě, ale byla to politická rozhodnutí vlád,
jejichž zadáním bylo šířit strach, kontrolovat populaci a
propagovat experimentální „vakcíny.“

V roce 2023 byly dokumenty získány právní cestou podle zákona o
svobodném přístupu k informacím. Ze spisů vyplývá, že politici
nařídili expertům, aby vymýšleli příběhy, aby podpořili předem
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připravená opatření vlády. Tyto dokumenty se označují jako soubory
RKI.

Soubory RKI najdete ZDE.

„Vnitřně si experti RKI mysleli, že respirátory FFP2 jsou zbytečné a
věřili, že vakcíny šíření viru nezastaví. Na veřejnosti však RKI
důrazně obhajovala rouškovací a očkovací nařízení a diskriminaci
neočkovaných,“ řekl Dr. Homburg v popisu videa z dubna
2024 vysvětlujícího, co odhalily soubory RKI.

Začátkem tohoto měsíce představil prof. Homburg v Bundestagu to,
čemu se říká úniky RKI.

„Úniky RKI zahrnují mnohem více než soubory RKI,“ řekl. „Totiž
všechny protokoly, nejen některé.“

„Všechny jsou zcela nezredigované. A získali jsme spoustu dalších
materiálů, jako jsou dopisy, například dopis prezidenta Macrona
Německu, který naznačuje, že obě země provádějí lockdown
podobným způsobem. Dostali jsme také excelové listy, e-maily,
powerpointové prezentace a tak dále,“ řekl.

Masivní únik interních e-mailů a poznámek z německého institutu
Roberta Kocha (federální agentura a výzkumný ústav pro kontrolu
infekčních nemocí) odhaluje, že vědci tohoto institutu pochopili, že
prakticky žádný aspekt pandemické reakce na covid-19 NEBYL
řízen vědou, ale výhradně politickými machinacemi k šíření strachu,
kontrole populace a propagaci experimentálních „vakcín.“

Dne 2. listopadu 2024 přednesl profesor Stefan Homburg v
německém parlamentu prezentaci o uniklých dokumentech.

Ukázalo se, že se od začátku pandemie vlády po celém světě
dopouštěly největšího organizovaného podvodu v historii, což
potvrdila i prezentace profesora Homburga v Bundestagu.

https://my.hidrive.com/share/2-hpbu3.3u#%24/
https://youtu.be/aHJI9TK9g7Y
https://expose-news.com/2024/11/11/leaked-documents-from-germanys-rki/


3/4

Zjištění byla naprosto dechberoucí již jen naprostou bezohledností
lží a manipulací odhalených v těchto uniklých dokumentech. Uniklé
dokumenty jsou jasným důkazem, že vlády záměrně lhaly a
manipulovaly lidmi.

Snad nejzrádnější je memorandum z 28. září 2020:

Český překlad: „28.09.2020:  Schválení („vakcín proti covid-19“)
před americkými volbami FDA není žádoucí, a to ani evropskými
úřady.“

Jinými slovy, americké i evropské orgány veřejného zdraví se
obávaly, že vakcíny proti covidu-19 – které byly ohlašovány jako
nadcházející zachránci lidstva – by mohly pomoci ke zvolení
Donalda Trumpa, pokud by byly schváleny před volbami.

A tak zjistili, že je vhodné zařídit schválení až  po volbách, i když
tehdy lživě tvrdili, že vakcíny mohou zachránit miliony životů. 

Volby byly začátkem listopadu 2020, v té době se přípravky podávaly
pouze v Izraeli. Jen několik týdnů po volbách byly schváleny
americkou FDA a poté i evropskou EMA (v Evropě se začaly injekce
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podávat po polovině prosince, nejprve ve Velké Británii, posléze i v
EU).

Pokud umíte anglicky nebo německy, tak doporučuji se na
videoprezentaci (v němčině s anglickými titulky) podívat. Ve vší
nahotě odhaluje loutkové vlády, jejichž úkolem bylo vyvolání hysterie
a donucení mas, aby si nechaly aplikovat genové injekce.

Je až neuvěřitelné, že se stále najde někdo, kdo může ty, kteří takto
manipulovali lidmi a škodili, kdekoli v Evropě volit…

Watch Video At: https://youtu.be/-j7qjedth3A

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 5]
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